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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Протягом тривалого історичного періоду відбувалось формування і 

перманентне удосконалення системи бухгалтерської звітності у відповідності 

до зміни потреб користувачів. На сьогодні вигляд фінансової звітності є 

відповіддю розробників облікової методології на ці зміни. Поява ж нових форм, 

видів та форматів звітності є адекватною реакцією облікової системи на зміни 

стану суб’єктів, які впливають на неї та забезпечують її функціонування. 

Бухгалтерська звітність має велике значення як єдина система даних про 

майновий та фінансовий стан підприємства, результати його діяльності та рух 

грошових коштів яка складається на підставі даних бухгалтерського обліку за 

встановленими формами [1]. Цей вид звітності є основним джерелом 

інформації про господарську діяльність та фінансовий стан підприємства, яка 

дає реальну можливість здійснити правильну та достовірну оцінку його 

вартості.  

Бухгалтерська звітність господарюючих суб'єктів є основним засобом 

комунікації і найважливішим елементом інформаційного забезпечення 

управління. Формування достовірної і повної інформації на рівні підприємства 

для менеджерів усіх рівнів відбувається саме у бухгалтерській інформаційній 

системі [2, с. 145]. Формування інформаційної системи на підприємстві 

повинне враховувати всі аспекти його фінансово-господарської діяльності, 

забезпечувати оптимізацію взаємозв'язків і залежності між всіма основними 

функціями управління.  

Сучасна економіка передбачає врахування економічної, соціальної та 

екологічної складових. Це обумовлює необхідність отримання інформації щодо 

впливу діяльності суб’єктів господарювання на економіку, екологію та 

соціальну сферу. Отже, виникає необхідність формування інтегрованої 

звітності, показники якої дозволять задовольнити запити користувачів щодо 

соціальної та екологічної відповідальності бізнесу в умовах сталого розвитку 

[3, с. 43]. 

Метою складання інтегрованої звітності є прагнення до поєднання у 

складі єдиного звіту інформації, яка потрібна для ухвалення управлінських 

рішень, а саме для управління, створення і збереження вартості і управління 

стратегічною стійкістю підприємства. М. Корягин відмічає, що інтегрована 
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звітність є цілісною, стратегічною, адаптивною, істотною і актуальною в різних 

тимчасових вимірах [4].  

Відмінною особливістю інтегрованої звітності є подання до неї 

інформації в розрізі дещо іншої структури капіталу підприємства, ніж це 

передбачено у фінансовій звітності. Як відзначають проф. Д. А. Панков і А. А. 

Круподерова, така інтегрована звітність відображає раціональне управління 

такими формами капіталу, як, наприклад, інтелектуальний, природний, 

соціальний, в свою чергу, дозволяє оцінювати і підтримувати вартість в 

довгостроковому періоді [5, с. 274]. 

У сучасних умовах бухгалтерська звітність не повинна концентруватися 

тільки на діяльності підприємства. Інформація, яку вона надає також повинна 

сприяти отриманню відповідей на актуальні проблеми функціонування 

соціально-економічних систем, у тому числі і пов'язані з актуальними 

соціальними, екологічними та управлінськими проблемами. 
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